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Spoštovane občanke in občani, 

vabim vas k prebiranju aktualnih prispevkov.                                  Župan, dr. Andrej Steyer 
  
                                 

 

ŽUPAN PRVI ŠOLSKI DAN PREŽIVEL MED PRVOŠOLCI  
 OŠ APAČE IN POŠ STOGOVCI  

 

Ob začetku novega šolskega leta 2023/24 je župan, dr. Andrej Steyer 
obiskal prvošolce OŠ Apače in podružnice Stogovci.  Po kulturnem 
programu - Lutkovne-igrane predstave NIKA in PROMET,  ki smo ga 
skupaj s Knjižnico Gornja Radgona zagotovili našim prvošolcem in 
po podajanju osnovnih informacij s strani šole ter s strani policijske 
postaja Gornja Radgona, jim je župan podaril praktična darila, da bo 
njihova pot v šolo in domov varna. Na tak zabaven način so 
prvošolci spoznavali šolo, druženje pa so zaključili s starši, 
ravnateljico, županom, direktorico JZ knjižnica Gornja Radgona 
in policistom Boštjanom.  

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

NAJAVA  
OBJAVE JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV SOCIALE 

 

Obveščamo vas, da bomo Javni razpis za sofinanciranje programov sociale, na uradni spletni strani 
občine Apače, to je www.obcina-apace.si,  objavili v naslednjih dneh.  
 

KONCERT TAMBURAŠKEGA DRUŠTVA APAČE –  24. september 2023 
 

 
Tamburaško društvo Apače 

vas vabi na 
 

koncert Tamburaškega društva Apače, 
 ki bo v nedeljo, 24.9.2023 ob 17. uri,  

v Kulturnem domu Apače. 
 

Vljudno vabljeni. 

http://www.obcina-apace.si/
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VLOMI V STANOVANJSKE OBJEKTE –  OBVESTILO POLICIJE SLOVENIJE 
 

Jesenski čas je pred vrati, ko so dnevi krajši in se hitro zvečeri, kar pogosto 
lahko  izkoristijo  storilci  kaznivih  dejanj, ki vlamljajo v stanovanjske  hiše iz 
katerih odtujijo denar, bančne kartice, nakit in tehnične predmete. 
Opaža se, da  storilci  izvršujejo  tudi  tatvine  pri  katerih izkoriščajo  
nepazljivost  oškodovancev  in jim pod različno pretvezo (npr. prodajo  posode,  
oblačil, odej,  nožev,  itd.) odtujijo denar in druge vrednejše predmete. 
Posebno  "vabljiva"  za  vlomilce  so  odprta  oziroma odklenjena vrata ali 
priprta (»kipana«) okna. 
V  tej zvezi opozarjamo vse občane, da poskrbijo za varnost svojih objektov in  
za  varnost  svojega  premoženja tako, da  spremljajo dogajanje, saj si storilci pogosto predhodno  ogledajo objekte 
in okolico. Prav tako naredite spisovni  seznam  vašega  nakita  in ga po možnosti tudi fotografirajte, ob bančnih  
karticah  ne  hranite  PIN številk, doma ne hranite večje količine denarja,  itd. Ob tem bo policiji v veliko pomoč, če si 
zapišete registrsko številko  sumljivega vozila in njegov opis ter nas o tem obvestite na tel.št. 113 ali anonimno številko 
policije 080 1200. 
 

Če  ob  prihodu  domov opazite sledi vloma, ne vstopajte, kajti storilec se lahko še vedno zadržuje v objektu. Ob 
morebitnem soočenju s storilcem se ne izpostavljajte,  zlasti,  če je fizično močnejši, oborožen ali jih je več – 
pomembnejša naj bo vaša lastna varnost! 
Do  prihoda  policistov tudi ničesar ne prijemajte ali premikajte, da se ne bi  poškodovale ali uničile sledi, ki bi lahko 
pripeljale do identifikacije oz. odkritja storilca kaznivega dejanja.  
 

Če  postanete  žrtev  kaznivega  dejanja,  lahko  pomagate  pri  izsleditvi storilca, če si poskušate zapomniti čim več 
podatkov o njem: opis storilca, smer bega, prevozno sredstvo, s katerim se je odpeljal ...  

 

AKCIJA STERILIZACIJ/KASTRACIJ PSOV, MAČK IN KUNCEV –  1.9.-31.10.2023 
 

Dolžnost lastnikov živali je, da preprečijo nekontrolirano razmnoževanje. Ubijanje 
mladičev je kaznivo ter nehumano. Nobeno živo bitje ne bi smelo umreti nasilne smrti, 
tudi živali ne! Zato raje poskrbite za sterilizacijo in kastracijo, ter preprečite nepotrebno 
trpljenje. 
Če se vaše mačke ne pustijo prijeti – imamo za ta namen primerne pasti,žilovoke, v 
katero se mačka ujame in se nepoškodovana odpelje na poseg. Če nimate kletke za 
transport vaših živali ali prevoza, lahko pokličete tudi nas. 
Telefonski številki, če rabite našo pomoč – 070 879 212 ali 040 736 313. 

ZA STERILIZACIJO/KASTRACIJO VAŠE ŽIVALI POKLIČITE NA IZBRANO 
VETERINARSKO AMBULANTO IN SE PREDHODNO NAROČITE. 
Nekatere veterinarske postaje nudijo v času akcije (september in oktober 2023) popust 
na ceno storitve tudi na sterilizacijo in kastracijo KUNCEV. Pred prihodom prosim 
pokličite na izbranoveterinarsko postajo in preverite. 

Mačke nikoli ne vozite prosto v avtomobilu! 
KUPON ODREŽITE: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


